



МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

ГБУ «РЕСПУБЛИКАНСКАЯ ДЕТСКАЯ БИБЛИОТЕКА ИМЕНИ ГЕРОЯ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО ТРУДА СЕРГЕЯ ВЛАДИМИРОВИЧА МИХАЛКОВА»

364020, Грозный, ул. Деловая, д. 19/65

, телефон: 8(928) 962-29-91

E-mail: rdb_chr@mail.ru

Информация

по профилактике борьбы с наркоманией за II квартал 2015 г.

В рамках программы «Азбука здоровья». 18 мая, было проведено познавательно- игровое занятие «Курить – здоровью вредить» . В мероприятии приняли участие ученики 3-4 классов ч/ш «Эдельвейс». Ведущим мероприятия библиотекарь Балатбиева Мадина рассказала о пагубном влиянии никотина на организм человека. Затем участники, разделившись на две команды, приняли участие в конкурсном состязании о здоровом образе жизни. В конкурсе было несколько туров:

1. Конкурс капитана.
2. игра «Собери пословицу о здоровье».
3. викторина «Мы выбираем здоровый образ жизни».

Цель мероприятия:

формирование у детей представления о курении как о вредной привычке, влияющей на общее самочувствие и внешность человека;
Познакомиться с отрицательным влиянием никотина на организм человека, формирование здорового образа жизни у человека.

Круглый стол «Здоровый образ жизни сегодня. Наше будущее завтра». В рамках пропаганды здорового образа жизни и профилактики вредных привычек – наркомании, 22 мая в читальном зале (0-5 классов) «РДБ им. С.В.Михалкова» была организована встреча учеников городских школ №7, 18, 20 с представителями духовенства, правовых органов, мед. работников, журналистов и представителя Министерства культуры. Речь шла о подростковой наркомании. Муртазалиева Малика – клинический психолог ГБУ Центра по профилактике и борьбы со СПИДом, в своем выступлении отметила, что СПИД и наркомания взаимосвязаны между собой. Она рассказала о проблемах «первого укола». – «Впервые колющийся думает, что один раз укололся и потом бросит. Но, к сожалению, наркотический взрыв может быть моментальным, с первого пригубления вдыхания и укола». И призвала молодых людей отказаться от «экспериментов» с наркотическими веществами.

А в своем выступлении Эскерханов Заурбек – руководитель группы информации и общественной связи УФСКН РФ по ЧР рассказал о том, что, расцвет наркоторговли в нашей республике пришелся на печальные девяностые годы. Он рассказал о мерах противодействию этому злу, предпринимаемых правоохранительными органами нашей республики. Журналистка Зайнап Эльдерханова назвала причины наркомании среди подростков. Так в частности она отметила, что потакание родителей детям одна из этих причин. – «У них (детей) все есть, и поэтому они ищут себе новые развлечения». Она призывала – «Читайте литературу на чеченском языке. Это чистая, зовущая к чистоте и порядочности литература». Ведущий специалист Министерства культуры Закаев Гикало рассказал о работе спец. Комиссии по борьбе с наркоманией, которую возглавляет глава республики Рамзан Кадыров. Завершили выступление богослов Эхаев Ризван, который призвал к богообязненности и единству нации и речью писателя Вахи Дакаева, работника библиотеки РДБ им. С.В.Михалкова». Преподаватели и ученики выразили благодарность за советы и информацию.

Фотоматериал прилагается.



Ответственный
зам.директора ГБУ
«РДБ им. С.В.Михалкова»
8 (928)476-75-84

Хажаев

Т. С-Х. Хажаева